
ページ 修正前 修正後

p.11　問題3－1 　次の文章のうち、正しいものの個数を選びなさい。
　次の文章について、正誤の組み合わせとして正し
　いものを選びなさい。

p.159　問題10－9［解説］
　　　【問2】

　＋（連結損益計算書）固定資産売却損△1,400 　＋（連結損益計算書）固定資産売却損1,400

p.226　第22回［解答］
　Ⅲ【問1】当座比率(％)※２

　Ｂ社　150.0 　Ｂ社　157.1

p.233　最下行 URL 　https://www.b-accounting.jp/ 　https://www.b-accounting.jp

p.234　最下行 URL 　http://www.b-accounting.jp/ 　https://www.b-accounting.jp

p.226　第22回［解答］
　Ⅲ【問1】当座比率(％)※１

　Ｂ社　157.1 　Ｂ社　150.0

p.221　第19回［解答］
　Ⅳ【問6】当座比率(％)

　Ｘ２年度　145.1 　Ｘ２年度　116.6

p.221　第19回［解答］
　Ⅳ【問6】当座資産(百万円)

　Ｘ２年度　50,800 　Ｘ２年度　40,800

p.69　問題10－2
　　　【問3】選択肢

　①（ア）正（イ）正　②（ア）正（イ）誤
　③（ア）誤（イ）正　④（ア）誤（イ）誤

　①（ア）1.47（イ）Ａ社　②（ア）1.47（イ）Ｂ社
　③（ア）1.91（イ）Ａ社　④（ア）1.91（イ）Ｂ社

p.69　問題10－2
　　　【問4】選択肢

　①（ア）正（イ）正　②（ア）正（イ）誤
　③（ア）誤（イ）正　④（ア）誤（イ）誤

　①（ア）121（イ）高い　②（ア）121（イ）低い
　③（ア）224（イ）高い　④（ア）224（イ）低い

p.116　問題10－9 ＜資料4＞
　「自己株式の取得」の行、
　「自己株式」の列の空欄

　（ 　　　　） 　（ カ　　　）

ビジネス会計検定試験の公式過去問題集に、記述の修正がございました。

お手数をおかけして申し訳ありませんが、ご修正の上、ご利用くださいますようお願い申し上げます。

ビジネス会計検定試験 公式過去問題集２級［第４版］　修正一覧表

第１刷をお持ちの方

第４刷をお持ちの方

第７刷をお持ちの方

第１刷～第７刷をお持ちの方（共通）



p.135　問題9－13［テキスト］ 　第９章第７節➎➏参照 　第９章第８節➎➏参照

p.139　問題10－2［解答］
　【問3】経営資本営業利益率(％)

　Ａ社　1.9　　Ｂ社　3.0 　Ａ社　1.91　　Ｂ社　3.02

p.142　問題10－4［解答］
　【問10】棚卸資産回転率(回)

　Ｘ１年度　5.4　　Ｘ２年度　7.2 　Ｘ１年度　4.6　　Ｘ２年度　5.8

p.144　問題10－4［解答］
　【問15】Ａ社算定式 分母

　１株当たり配当額2,900 　１株当たり株価2,900
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